

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Красное платье

Не судите меня строго , я не писатель. Мне 38 лет , живу в Риге . Желание переодеться в женское началось примерно лет с 12 . Первый секс с женщиной был у меня в 16 . Потом был большой перерыв , я забыл о женщине внутри себя , пока не повстречал Зураба . Мне тогда было 22 года худенький с длинными волосами . Он был старше меня на 5 лет невысокого роста , но очень сильный , занятия по борьбе явно шли ему на пользу . Сначала это была просто дружба , я ездил болеть за Зураба на соревнования часто бывал у них дома летом приезжал к ним на дачу и был в очень хороших отношениях с его мамой . Мама Зураба была красивой и доброй женщиной ее звали Нина . Тогда по телевизору показывали сериал - Все любят Моника - и когда я косячил или у меня что-то не получалось тётя Нина смеялась и говорила Ой я не могу с тебя ! Ты прям как эта Моника ! Меня это сравнение всегда смущало и я чувствовал что краснею , от чего все кто это видел начинали смеяться . После этого Зураб как то сказал Если ты был девушкой я бы тебя всегда называл Моника . Но я не девушка , я парень ! Посмотри на меня , я даже ростом выше тебя ! Посмотри на тебя ? Да ты сам на себя посмотри . Зураб подвёл меня к зеркалу и одной рукой обнял меня за талию . Посмотри на себя , по моему Моника тебе больше подходит . Мне стало стыдно и обидно , что меня меня сравнивают с девушкой . Я не мог вырваться из его сильных рук . Единственное что мне оставалось это закрыть глаза . Он продержал меня еще немного полюбовавшись видом из зеркала и шлепнув по попе отпустил меня . Я не попрощавшись ни с кем убежал домой . Весь вечер и всю ночь не мог успокоиться уснул только под утро . Весь следующий день провел в грустных мыслях и самоанализе - наверное не они плохие , а я такой и люди реагируют на меня адекватно с их точки зрения . Значит все вокруг видят женщину внутри меня , видят то что я тщательно скрывал все эти годы и даже имя уже дали . Моника . Прошла неделя , я успокоился и решил , будь что будет . Себя я не переделаю и мир вокруг не изменю . Зураб позвонил в четверг вечером , как будто ничего не было , он был весел рассказывая какую то историю я даже рассмеялся . Наверное он понял что я на него не обижаюсь говорит - Слушай здесь такое дело . У нас на даче жили родственники две недели , вчера уехали . Мама попросила чтобы я в пятницу после работы поехал и там все убрал . Ты не хочешь мне помочь , ато я там один не справлюсь ? Я немного подумав согласился , не хотелось терять единственного друга . Пятница . Зураб заехал за мной на работу , по дороге заскочили в магазин за пивом и около шести мы были уже на даче . Загрузив пиво в холодильник , Зураб командовал Чтобы было быстрее разделимся , я уберусь во дворе а ты в доме . Хорошо . Согласился я и пошел осматривать дом . Всё было чисто и убрано , даже все подоконники и полки были протерты . На журнальном столике аккуратно стопкой лежали журналы , не зная чем заняться я сел в кресло и взял один , с обложки на меня смотрела девушка шатенка в красивом красном платье . У нее наверное первый размер груди , узкие бедра , прямые волосы до плеч . Я как замороженный пошел к большому зеркалу в коридоре , снял резинку с волос и попытался придать вид прически затем выражение лица и позу как у девушки с журнала , после нескольких попыток у меня кажется получилось . Вдруг сзади открылась входная дверь и вошел Зураб , от неожиданности у меня из рук выпал журнал . Журналы складывай на столик рядом с большим креслом . А я хочу холодного пива , и тебе я смотрю не мешает вон какой красный и растрепанный . Совсем запарился . Мы прошли на кухню . Холодное пиво

действительно меня немного успокоило . Зураб опять рассказал веселую историю , и где он их только берет , мне показалось ему нравится меня смешить или мой смех или мне все это только кажется , а перед глазами только эта девушка из журнала . Ну вот мне осталось скосить траву у забора и подмести площадку у дома за час справлюсь . А что у тебя ? Не знаю я еще на второй этаж поднимался , ну наверное тоже за час управлюсь . Зураб как то странно посмотрел на меня и улыбнулся . А тебе идет с распущенными волосами . Не знаю пока похожу так . Я встал и пошел на второй этаж . Услышав как хлопнула входная дверь , вспомнил о девушке с журнала и захотелось её увидеть опять в зеркале . Кажется в спальне было зеркало . Заглянул в первую полный порядок но зеркала нет , во второй тоже , в третьей тоже ничего но там был большой шкаф . Я вспомнил что на дверцах внутри есть зеркала начал их открывать , но там было только маленькое . И тут на нижней полке я увидел большую сумку , я хорошо знал эту комнату и шкаф тут хранилось только спальное бельё потому что всегда спал здесь когда оставался . Никакой сумки здесь быть не может . Я сначала думал позвать Зураба но увидел что он косит траву и решил посмотреть сам . Там были аккуратно сложенные вещи я стал доставать их и рассматривать , сверху лежали блузки и пара летних брюк , пара пакетов с лифчиками и чулками и много чего еще . С боку был пакет с чем то красным , это было платье . Красивый гладкий материал скользил в руках оно было настолько завораживающе приятным . Я понял если сейчас я это не одену второго шанса у меня не будет . Посмотрел в окно , Зураб собирал скошенную траву , значит время у меня есть . Я быстро разделся , разобравшись где зад а где перед стал влезать в него , это мне далось с трудом , и вот оно на мне , с боку маленькая молния застегиваю её , материал слегка тянется приятно сжимая грудь нижняя часть придает объем бедрам в форме колокольчика и доходит до колена . Пытаюсь рассмотреть себя в зеркале , но вижу только голову и плечи , мне этого недостаточно мне нужно видеть себя всю . А большое зеркало только внизу . Сердце бешено стучало в груди , я на ватных ногах выхожу из комнаты , подхожу к лестнице . Вроде тихо смотрю в окно но нигде не вижу Зураба , спускаюсь вниз прохожу зал ну вот и зеркало . Из зеркала на меня смотрела девушка с большими от страха и возбуждения глазами в шикарном красном платье идеально сидящим на её худенькой фигуре . Это длилось для меня мгновение , и тут я услышала звук открываемых ворот и подъезжающего к дому автомобиля . Я пулей влетела на второй этаж и посмотрев в окно увидела машину родителей Зураба . Быстро переоделась скинув все в сумку и запихала её в шкаф . Что я делаю ! В чужом доме беру чужие вещи , а если узнают что со мной будет , кошмар ! С такими мыслями я спускаюсь вниз , поздоровался с родителями Зураба стою улыбаюсь как дурачок незная что делать . Но в чувства быстро приводят слова Нины Моника ты опять косячишь ! Посмотри на себя что с тобой !? Я опускаю глаза вниз . Я майку одел на изнанку . Ой ! Извините , можно я пойду переоденусь . Подожди успеешь еще . Зураб ты точно её не нашёл , а ты хорошо и везде поискал ? Естественно я не сразу понял о чем они говорят . В ходе разговора я услышал что здесь отдыхала вместе с родителями девушка Маша лет 22 примерно такой же комплекции как я , у неё пропала сумка со всеми её вещами . Мама , я очень хорошо помню что у них было два чемодана , четыре больших сумки и целая куча больших пакетов . Я вообще не понимаю зачем когда едешь не дачу брать так много вещей да еще когда путешествуешь поездом . Ладно бог с ней с этой сумкой . Мы с папой вам продуктов привезли . Сами поедем на юбилей к Ивановым сюда уже не вернемся так что дача ваша на все выходные , чтобы здесь был полный порядок . Что творилось внутри меня в эти минуты трудно описать - радость , страх ,

какой то непонятный восторг . Значит про сумку забыли и она лежит в спальне в которой я буду спать и я смогу спокойно примерить все что там есть . В голове кружилось , внизу живота всё сжалось . Фантазия рисовала в голове радужные картинки . Ну что все заботы на сегодня кончились , можно отдохнуть , я в душ . Я взяв в руки журнал пошел к большому зеркалу , пытаюсь копировать выражение лица и жесты рук той девушки с обложки журнала . Помоему у меня неплохо получается , интересно как я буду смотреться на каблуках и надо придать объем прическе . Эротические рассказы и истории на сайте PornoRasskazy.com Из ванной комнаты вышел Зураб , он был завернут в большое банное полотенце серого цвета . Что ты весь день ходишь с этим журналом ? Иди ополоснись в душе и будем ужинать . Стоя под тёплыми струями воды я осматривал своё тело , гладкая кожа , лишь незначительная растительность на паху и подмышками . Оглядевшись я нашел бритву и удалил всё лишнее со своего тела , затем вымыл голову шампунем придающему объём волосам . Второе полотенце было розовым , я вытерся и завернувшись в него вышел в зал . О ! Моника , ты шикарно выглядишь . Розовое тебе к лицу . Там другого не было . Да ладно тебе , я шучу , проходи на кухню я там стол накрыл . Мы кушали , пили пиво и разговаривали обсуждая последние новости . Зураб немного рассказал о тех кто здесь жил две недели . Это были знакомые отца со своей старшей дочкой которую пытаются с кем нибудь познакомить и выдать замуж , но у неё жуткий характер который она даже не пытается скрыть . За две недели Зураб видел её три раза и все три раза они умудрились поругаться . Он всё говорил и говорил а у меня в голове только одно , как быстрее добраться до сумки . Зураб выпивал одну бутылку за другой и по моему слегка опьянел , ходил по кухне слегка шатаясь и широко расставляя ноги . Он подошел ко мне , наклонился опершись на стол руками посмотрел в глаза и сказал - послушай меня , только пожалуйста не обижайся , ты очень похож на Машу - волосы , рост , фигура , лицо . Даже жесты рук . Я не знал что сказать и что делать . Я опять опустил глаза и покраснел . Вот если бы ей хоть половину твоей скромности . Ладно устал я , пойду спать . И ты ложись завтра все уберем . Зураб поднялся на верх . Ну чтож завтра так завтра , я выключил на кухне свет и поднялся в спальню . Теперь не стесняясь никого я достал сумку из шкафа , открыл и вытряхнул все её содержимое на кровать . Тут было всё что можно было себе представить ! Пара туфель с каблуком и без , одни открытые , как сандали , только на 5 сантиметровым каблуке . Две маленьких сумочки с косметикой и кремами . Три платья - голубое с цветами , белое и красное . Коротенькая джинсовая курточка , три разных юбки , две ночнушки , несколько пар чулков , колготки и пакет с разными трусиками и лифчиками . Летние женские брючки и пара кофточек . А в маленьком внутреннем кармашке который застегивался на молнию лежал небольшой резиновый член с тубиком прозрачной смазки ! Я чуть не задохнулся от счастья . Большое спасибо тебе Маша ! Открыв одну из косметичек я нашла большую расческу , начесала волосы придав этим вид женской прически . Выбрала чулки светлые без рисунка с широкой резинкой , стринги и белый лифчик с рюшами и поролоном в чашках . Туфельки на каблуке были чуть меньше моего размера и не хотели налезать на ногу , я смазала лубрикантом изнутри каждую туфельку и буквально впихнула ноги . Было чуть больно но терпимо . Встала на ноги и попыталась пройти , кажется получилось , но тут надо будет потренироваться . Платье одела красное потому оно мне нравилось больше всех . С косметикой надо будет еще разобраться и научиться пользоваться , нашла губную помаду красная и яркая как с рекламы . Подошла к маленькому зеркалу , накрасила губы , поправила прическу . Увиденному в зеркале осталась довольна , огорчало

только одно то что зеркало было маленьким и видно только отражение лица . Большое зеркало было внизу но идти туда было очень страшно . Я подошла к двери и прислушалась , в доме было тихо . Я приоткрыла дверь и выключила свет в комнате . Немного подождала пока глаза привыкнут к темноте и сделала шаг из комнаты . Стараясь не стучать каблуками дошла до двери в спальню Зураба . Прислушалась , за дверью было слышно мерное посапывание спящего Зураба . Теперь его и с пушками не разбудишь до самого утра - подумала я и пошла вниз . Осторожно спустилась по лестнице держась двумя руками за перила . Остановилась нащупав ногами ковровую дорожку , выпрямила спину поймала равновесие и пошла как говорится от бедра . Ножки в чулках скользили и терлись друг об друга , гладкий материал платья обнимал мое тело мягким облаком . Дойдя до коридора остановилась и прислушалась к звукам ночи не услышав ничего подозрительного щелкнула выключателем . Яркий свет залил прихожую . Из зеркала на меня смотрела достаточно милое создание в шикарном красном платье . Платье полностью скрывало недостатки моей фигуры и придавало моему телу женские черты , я была счастлива , сердце бешено стучало голова кружилась во рту пересохло . Я пошла на кухню попить водички . Выпив стаканчик минералки огляделась вокруг , передо мной был бардак который мы оставили вечером . Вспомнив что я должна убраться в доме решила не откладывать на утро . Убрала недоеденное в холодильник , сложила пустые бутылки в мусорное ведро . Стол стоял напротив окна и в стекле отражалось как привлекательная девушка протирает крошки со скатерти . Мне очень нравилась моё отражение в оконном стекле и я медленно протирала стол забыв обо всем на свете наслаждаясь этим моментом . И тут я поняла что в отражении окна что то изменилось , в дверном проеме стоял голый Зураб . Мне стало очень страшно , я не могла даже пошевелиться . Зураб подошел сзади и крепко прижал к себе левой рукой , правой стал гладить мои ноги и попу . Мои ноги подкосились и если он меня не держал то я бы упала , его правая рука быстро оказалась под моим платьем и всю мою попку . Я чувствовала его горячее тело , он что то говорил успокаивая меня . Зураб положил меня грудью на стол , задрал платье снял с меня трусики и начал массировать пальцами колечко ануса . Пальцы не могли пролезть в мою тугую попу , мне было больно , я взвизгнула и попыталась встать , но Зураб одной рукой придавил меня к столу другой открыл холодильник и что то достал . Это был кусочек сливочного масла которое сразу было прижато к моей попе , оно таяло смазывая анус немного открылся и масло провалилась внутрь за ним сразу полезли пальцы . Сначала один потом два постепенно растягивали меня . Я немного успокоилась и расслабилась Зураб понял что никто больше не сопротивляется начал вставлять в меня свой член постепенно проникая в меня , когда его пах прижался плотно к моей попе вдавив меня в стол я потеряла сознание . Сколько я пробыла без сознания я незнаю . Когда очнулась я была в той же позе на столе а Зураб держал меня двумя руками за бедра и ебал меня во всю длину своего члена . Было больно но только немножко по моему телу начали расходиться теплые волны наполняя меня давно забытым кайфом . Но тут его движения стали резче да так что я начала прыгать вместе со столом . Я вцепилась в стол руками подняла голову и увидела в отражении окна себя и Зураба , он закрыл глаза сжал зубы а его тело напряглось так что вздулись вены . И тут он зарычал как зверь втиснул свой член глубоко в меня и начал кончать наполняя попу спермой . Простояли так пока член сам выпал из попы . Зураб отпустил меня открыл бутылку пива и выпил всё не отрываясь . Надо платье снять - сказал он . Я попыталась встать и снять платье , но у меня не было сил даже пошевелиться . Зураб обошел вокруг стола

и стянул платье через голову . И тут я увидела его член даже в опавшем состоянии он был очень большим с головкой как слива , я испугалась восхитилась и влюбилась одновременно . Мне захотелось попробовать взять эту прелесть в рот , но у Зураба были другие планы . Он взял меня на руки и понес в зал , положил меня на диван и лег сверху закинув мои ноги себе на плечи , вздрочнув член пару раз рукой прижал головкой к анусу вошел в меня одним движением резко по хозяйски как в женщину , попа хлюпнула впуская член , в глазах потемнело и поплыли радужные круги , член по сперме прошел куда то очень глубоко . Я начала вскрикивать он закрыл мой рот своими губами , навалился на меня с силой вгоняя член по самое немогу . Я визжала как сучка его член тыкался и натирал какую то точку внутри меня мне было больно и хорошо одновременно . Не знаю сколько это продолжалось но я кончала вцепившись в Зураба руками и ногами сперма выстреливала из меня колечко ануса судорожно сжималось доставляя любовнику дополнительное удовольствие и он не заставил себя долго ждать кончил в меня . И это было только начало . PS. Это первый мой рассказ . Если у вас есть ко мне вопросы или пожелания , пишите мне на почту